
 

 

Hohe Zufriedenheit mit der 
Situation im Homeoffice
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Verbreitung und Akzeptanz von 
Homeoffice in Deutschland
Ergebnisse der bidt-Kurzbefragungen im März und Juni 2020 im Überblick

Keine großen Schwierigkeiten mit der 
Technik im Homeoffice

Befürchtung, ArbeitgeberInnen könnten Homeoffice-
Möglichkeiten nach der Krise wieder beschränken

Quelle: bidt – Bayerisches Forschungsinstitut für Digitale Transformation 
unter Nutzung von Google Surveys, März und Juni 2020.

der Befragten gehen davon 
aus, dass die Homeoffice-
Möglichkeiten nach der 
Coronakrise wieder 
reduziert werden.

55%

stimme eher nicht zu

weder / noch

stimme ganz und gar nicht zu

DIGITALISIERUNG DURCH CORONA?

Starker Wunsch nach mehr Homeoffice

der ArbeitnehmerInnen, wünschen sich 
mehr Homeoffice-Möglichkeiten.

Ja Nein

68%

Ja Nein

69% der ArbeitnehmerInnen, wünschen sich 
mehr Homeoffice-Möglichkeiten.

der Beschäftigten gaben an, 
mit der Technik im 
Homeoffice keine großen 
Schwierigkeiten zu haben.
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